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УКРАЇНА

ДНІПРОДЗЕРЖИНСЬКА МІСЬКА РАДА

08 сесія VІІ скликання

Р І Ш Е Н Н Я

17.06.2016 № 243-08/VІІ





Про затвердження проекту

«Здорова дитина - здорова нація»

в комунальному закладі «Середня
загальноосвітня школа №25 
м.Дніпродзержинська» Дніпродзержинської 
міської ради

З метою створення належних умов освітнього забезпечення розвитку місцевого самоврядування та реалізації положень Указу Президента України від 30 серпня 2001 року №749/2001 «Про державну підтримку розвитку  місцевого самоврядування в Україні», враховуючи рішення обласної ради від 07 грудня 2011 року №225-10/VІ «Про Програму розвитку місцевого самоврядування в Дніпропетровській області на 2012–2016 роки»                        (зі змінами), розпорядження голови обласної ради від 9 жовтня 2008 року №217-р «Про обласний конкурс проектів і програм розвитку місцевого самоврядування» (зі змінами), керуючись ч.1 ст.59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити проект «Здорова дитина - здорова нація» в комунальному закладі «Середня загальноосвітня школа №25 м.Дніпродзержинська Дніпродзержинської міської ради»  (додається).

2. Направити зазначений проект для участі у обласному конкурсі проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.  

3. Департаменту фінансів міської ради (Шевченко) передбачити при формуванні бюджету міста на 2017 рік на реалізацію зазначеного проекту кошти в сумі 85,8 тис.грн, що становить 22% від загального бюджету проекту. 

4. Організацію виконання цього рішення покласти на управління освіти і науки міської ради (Онищенко), координацію – на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради Нестеренка А.Г., контроль – контроль – на постійну комісію міської ради з питань соціально-економічного розвитку міста, бюджету, фінансів та інвестицій (Шкуренко) та постійну комісію міської ради з гуманітарних питань (Гурська).
Міський голова 





                         А.Л.БІЛОУСОВ
Додаток 

до рішення міської ради

від 17.06.2016 № 243-08/VІІ
ПРОЕКТ

«Здорова дитина - здорова нація»

в комунальному закладі «Середня загальноосвітня школа №25 м.Дніпродзержинська» Дніпродзержинської міської ради

Актуальність проекту

Визначення нагальних проблем сьогодення щодо створення комфортного освітнього середовища для дітей та їх батьків, які опинилися в скрутних життєвих обставинах, вимушених  переселенців із сходу України (жителів модульного містечка), дітей та сімей учасників АТО, дітей з особливими потребами вимагає інтеграцію зусиль суспільства тому, що це стосується конкретно кожного і всіх загалом.

Тематичний напрям, якому відповідає проект (із переліку, визначеного в Положенні): «Вирішення нагальних потреб внутрішньо переміщених осіб. Соціально-психологічна реабілітація осіб демобілізованих із зони антитерористичної операції, їх сімей та сімей загиблих». 

Проект передбачає створення на базі КЗ СЗШ №25 кімнат для оздоровлення, фізичного та психолого-педагогічного супроводу дітей та їх батьків (блок оздоровлення та психологічної реабілітації).

На  сьогодні  багато учнів ослаблені  та  хворобливі,  адже  вони  здебільшого нераціонально  харчуються,  живуть  у  забрудненому  навколишньому  середовищі,  незаймаються  справжньою  фізкультурою  та  постійно  зазнають  нервових  перевантажень. Тому формування здорового способу життя є обов'язковим завданням і умовою розвитку кожного вихованця, формування його як творчої особистості. Загальноосвітня школа- це місце, де дитина проводить значну частину часу. Тому саме школа має здійснювати ряд заходів, які відповідають нормам збереження  здоров'я.  

Актуальність проекту, створення кімнат оздоровлення, фізичного та психолого-педагогічного супроводу в системі освіти  постійно перебувають у процесі розвитку та вдосконалення. Країна вперше торкнулась проблем, які викликані військовими діями  в межах держави. З'явилась нова категорія учнів, підлітків, сімей, які потребують додаткової допомоги психологів, педагогів, суспільства. Невідпрацьовані шляхи подолання кризи та запобігання розвитку посттравматичних розладів осіб, які пережили війну, втратили домівки, рідних тощо. Специфіка практики полягає ще й у тому, що зміна об'єктивних умов надання психолого-педагогічної  допомоги та підтримки неминуче породжує нові соціальні ситуації, зміну в стосунках між людьми у процесі  роботи. Це зумовлює необхідність використання адекватних новим ситуаціям методів, технологій і стратегій втручання, впровадження інноваційних підходів із метою надання професійної допомоги і підтримки дітям та батькам, що знаходяться в складних життєвих обставинах.

Безпосередній результат реалізації Проекту полягає в тому, що для збереження фізичного та психічного здоров'я підростаючого покоління та громади сучасна школа повинна створити всі необхідні умови для фізичної та психічної реабілітації учасників навчально-виховного процесу. Така форма роботи у конфліктний та постконфліктний період як із дітьми, так і з дорослими хоч і є новою для освітніх послуг, проте однозначно вимагає від  усіх учасників навчально-виховного процесу відповідального ставлення, високого професіоналізму, сучасного обладнання для вирішення питань щодо профілактики наслідків стресів і депресій, гострих емоційних станів, переживання горя і втрат, попередження різних проявів міжособистісних конфліктів, насильства та булінгу в освітньому середовищі, а також чуйності й поваги до кожного. Проект   «Здорова дитина - здорова нація»покликаний  чітко  регламентувати діяльність кожного з учасників навчально-виховного процесу на шляху до кінцевої мети - створення здорового мікроклімату для виховання здорової особистості.

Цільова аудиторія: близько 700 учнів та їх батьки.

Бюджет проекту
Бюджет проекту розроблений відповідно до Бюджетного кодексу України, Інструкції щодо застосування економічної класифікації видатків бюджету та Інструкції щодо застосування класифікації кредитування бюджету, затвердженої наказом Держказначейства України від 12.03.2012, №333 (зі змінами).

Учасники проекту вносять свою частку у проект, як і коштами, так і виконанням робіт із демонтажу, доставки, встановлення обладнання. Загальний бюджет проекту становить 390 тис.грн., в тому числі:

· за рахунок коштів фонду Конкурсу - 276,9 тис.грн. (обласного бюджету);

· за рахунок коштів учасника Конкурсу - 85,8 тис.грн. (місцевого бюджету);

· за рахунок коштів організацій-партнерів Конкурсу - 27,3 тис.грн.

	Джерела фінансування
	Сума (тис. грн.)
	Частка у % від загального обсягу фінансування проекту

	Фінансування з обласного бюджету
	276,9
	71,0

	Фінансування з місцевого бюджету
	85,8
	22,0

	Фінансування за рахунок коштів інших учасників
	27,3
	7,0

	Загальний обсяг фінансування
	390,0
	100,0


 Секретар міської ради                                                                       О.Ю. ЗАЛЕВСЬКИЙ            

